



Лангепасское городское муниципальное бюджетное
образовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №4»



Школа, город - жизнь моя!

Альманах



ЛАНГЕПАС, 2015



Содержание

1.	Содержание.....	2
2.	Слово директора.....	3
3.	Хроника славных достижений.....	4-5
4.	А помнишь, как все начиналось?.....	6
5.	С днем рождения, школа!.....	7
6.	Быть хорошим человеком. <i>Н.В.Лебедь</i>	8
7.	Лучший город на свете.....	9
8.	Дорогая Ирина Ивановна. <i>И.И.Зыкова</i>	10
9.	Вспоминая былое.....	11
10.	Мы живем в семье единой.....	12
11.	С любовью к детям и школе.. <i>Н.М.Орлова</i>	13
12.	Интересная школьная жизнь.....	14
13.	Настоящая жительница Севера. <i>О.С.Мидони</i>	15
14.	Любимые места родного города.....	16
15.	Директор и просто прекрасная женщина.....	17
16.	Жить и учиться во славу России.....	18
17.	Оборонно-массовая и спортивная работа.....	19
18.	Моя вторая Родина. <i>И.А.Чайко</i>	20
19.	Здесь я родился и живу!.....	21
20.	После уроков интересно.....	22
21.	Демократичная Елена Валентиновна. <i>Е.В.Рожнова</i>	23
22.	Удачный творческий союз.....	24
23.	Такие разные перемены.....	25
24.	Здесь - сердце нашего детства.....	26
25.	Взаимное чувство. <i>Н.А.Ахременко</i>	27
26.	Первые шаги в науке.....	28
27.	Тебе слово, выпускник!.....	29
28.	Самое родное место на свете.....	30
29.	Коренная сибирячка. <i>М.И.Ковбель</i>	31
30.	Наши экологи.....	32
31.	Мы все - одна дружная семья!.....	33
32.	Ветеран нашей школы. <i>Л.П.Трофимова</i>	34
33.	Вспоминаем с улыбкой и теплотой.....	35
34.	Самая нужная профессия. <i>Л.В.Глухова</i>	36
35.	Жить и работать с азартом. <i>Н.В.Смирнова</i>	37
36.	С музыкой по жизни. <i>В.В.Акулов</i>	38
37.	Настоящая классная мама. <i>В.А.Ларченко</i>	39
38.	Алло, мы ищем таланты!.....	40
39.	Учитель, как дирижер в оркестре. <i>Е.П.Холмова</i>	41
40.	Наш большой уютный дом.....	42
41.	Создавая новое. <i>Т.В.Концова</i>	43
42.	Обращение к читателям.....	44

Самая нужная профессия



«В школу я не пойду», – так обычно уверенно и высокомерно утверждают студенты филфака. Журналистика, наука, бизнес... – да мало ли достойных и доходных дел! «Ну, я-то в школу точно не пойду», – так легкомысленно утверждала и я, заканчивая филологический факультет Тюменского государственного университета. И не пошла. Кафедра языкознания в родном универе, женский клуб – мой профессиональный путь длиной в полтора года. А это середина 90-х – не самое простое время для нашей страны.

Следующая остановка – лангепасская школа № 7 – тогда это было самым простым решением. Остановка, затянувшаяся на 20 лет. Здесь я встретила интересных людей – моих коллег, у которых училась и учусь по сей день. Здесь я прохожу свою «полосу препятствий»: первый урок, первое родительское собрание, первый творческий отчет, конкурс «Учитель года-2003» и масса других конкурсов и испытаний уже в качестве заместителя директора. Как же всё начиналось?

В школу я пришла в феврале. До конца учебного года всего четыре месяца. Первые мои ученики – 6-классники. Я для них и учитель (они ведь не знали, что я сама еще по сути ученица!), и объект для изучения и обожания (обычная история молодой и не лишённой обаяния учительницы). Мы были интересны друг другу и вместе учились: они осваивали тонкости русского языка и литературы, а я – педагогического труда. Мой первый и единственный класс в качестве классного руководителя – «ашки», сначала маленькие «пяточки», потом совсем взрослые – выпуск 2003

самые лучшие, самые любимые, отрада души моей. Я горжусь моими детьми! Педагоги, нефтяники, врачи, экономисты, компьютерщики, уже мужья и жены, мамы и папы. Семь лет «взрослой жизни» стали очень плодотворными.

Моя школа – это мои ученики, веселые и грустные, шумные и тихие, ленивые и трудолюбивые – разные. Удивляют, радуют, огорчают, раздражают, веселят, трогают, беспокоят... позволяют ощущать нужность моей профессии, наполняют смыслом мою жизнь.

Глухова Лариса Владимировна, учитель русского языка, заместитель директора по учебно-воспитательной работе

В преддверии юбилейного дня рождения нашей школы я решила узнать, что особенно нравится ученикам в школе и что бы они хотели видеть нового. Оказывается, самое ценное – это учителя. Ребята ценят педагогов за помощь в трудных школьных и жизненных ситуациях, за время, потраченное на дополнительные занятия, за знания, которые учителя отдают каждый день. Хотелось бы, чтобы у нас сохранялись традиции и школьные праздники.

Школа дорогая!

Для всех нас - любимая, родная,

В этот день торжественный,

Мы тебе желаем, чтоб стояла вечно ты.

Школа, поздравляем!

Земерова Настя 10 «А»